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Prolog

Die Prinzessin heisst Lena und möchte einen Prinz.  Sie geht in den Wald und pflückt Beeren. Sie findet mega viele Beeren. Dann geht Lena heim. Unterwegs schaut sie nach links und sieht plötzlich ein Schloss.

Der Prinz sucht sich eine Prinzessin

Es war einmal ein Prinz. Der hiess Leo und suchte eine Prinzessin. 
Leo ist 19 Jahre alt und hat am 24. Dezember Geburtstag. Er ist im Schloss und seine Mutter möchte, dass er eine Frau findet. Lena ist eine Prinzessin und sucht nach einem Prinz. Lena ist 18 Jahre alt. 
Leo ist sehr nett. 

Leos Mutter hat 4 Prinzessinnen eingeladen. Das ist die Überraschung für Leo. Leo weiss noch gar nichts von den 4 Prinzessinnen. Leos Mutter sagte zu Leo: «Komm, zieh dich an und komm hinunter.» Da war er endlich. Die 4 Prinzessinnen sagten zueinander, er ist wunderschön. Leo sagte zu seiner Mutter: «Kann ich dich mal kurz unter 4 Augen sprechen?» « Ja, natürlich», sagte die Mutter. «Mutter, was soll das», fragte Leo. «Das ist eine Überraschung», sagte die Mutter. Leo antwortete: «Ich gehe in mein Zimmer.» Leos Mutter wollte das nicht und folgte Leo auf sein Zimmer: «Komm hinunter», schimpfte die Mutter. Leos Antwort war nein. Die Mutter sagte nochmals, er solle hinunterkommen.  Leo sagte: «Okay, ich komme hinunter», sagte Leo. Die Mutter freute sich. Leo kam hinunter. Die 4 Prinzessinnen riefen: «Da kommt der Prinz!» Leo sagte jedoch: «Ihr könnt nun gehen.» Er ging in sein Zimmer. Die Mutter wurde sehr wütend, da die 4 Prinzessinnen ängstlich sich auf den Weg machten. 

Leo hatte ein Pferd. Das sehr zutraulich war. Leo ging zu seinem Pferd. Das Pferd heisst Tim. Tim gehörte Leo, seit es ihn gibt. Heute ist der 23. Dezember, das heisst, dass Leo morgen Geburtstag hat. Tim hat genau am gleichen Tag Geburtstag wie Leo. Er geht ins Schloss und dann ist schon Abend. Leo geht ins Bett.  Leo ist aufgewacht und er sagt: „Heute ist mein Geburtstag.“ Er geht in den Stall zu Tim. Sein Pferd ist sehr aufgeregt. Leo spielt mit Tim Fangnis. Die Mutter ruft: «Komm Leo!» Leo sagte: „Ich komme schon.“ 
Die Mutter sagte dann: «Da bist du ja? Was hast du gemacht?»
Ich habe mit Tim gespielt. „Aha, ja dann ist ja alles gut.“, meint die Mutter. Die Mutter hat eine Schatzsuche vorbereitet. Leo weiss noch gar nichts davon. Die Mutter sagt: „Ich habe für dich eine Schatzsuche vorbereitet. Nimm Tim mit, da es über Stock und Stein geht. Es geht in einer Stunde los, komm bitte pünktlich!“ „Ja natürlich, Mami, ich komme doch immer pünktlich!“, sagt Leo. Eine Stunde ist vorbei. „Hallo Leo, bist du bereit?“, fragt die Mutter. „Ja, ich habe sogar Tim da bei.“, antwortet Leo. „Ja, dann kann es ja losgehen.“, sagt Mutti. „Die Schatzsuche beginnt im Wald. Du bekommst eine Karte. Du musst dem Weg bis zum Schatz folgen!“, erklärt die Mutter. Leo sagt: „Okay, ich bin bereit.“ Leo geht in den Wald. Lena die Prinzessin ist am nächsten Tag wieder im Wald. Leo geht in den Wald und sieht Lena und Lena sieht Leo! Leo bringt kein Wort heraus, Lena ebenfalls. Leo sagt: „Hallo!“.  Lena sagt auch: „Hallo!“ Leo sagt: „Willst du mitkommen?“ Lena sagt: „Sehr gerne!“.  Lena steigt auf Tim und sie galoppieren zum Schloss. Die Mutter fragt: „Wer hast du da bei?“  Leo sagt eine Prinzessin. Leo fragt: „Willst du mein Zimmer sehen?“ Lena sagt: „Gerne!“ Sie schauen sich das Zimmer an. Im schönen Schlossgarten springen sie in den See und geben sich einen Kuss. Sie bleiben zusammen bis an ihr Lebensende, kriegen zwei Kinder und sind überglücklich.
 

