[bookmark: _GoBack]Doofe Räuber von Noel Käppeli

Zwei ungeübte und doofe Räuber wollen einen Schmuckladen überfallen. Der Ladenbesitzer Roman hat keine Angst und Lisa die kleine süsse Angestellte ist nicht so harmlos wie si aussieht.


























Räuber Blitz und Räuber Flinki überfallen einen Schmuckladen! Räuber Flinki brühlt:» Hände Hoch, Schmuck und Geld her, sonst Dätztz!!!» Angestellte Lisa bekam Angst und packte alles in einen Sack wo sie finden konnte, als der Laden Besitzer Roman kam und sah die Räuber, sagte er:» Verschwindet ich rufe die Polizei!!» Die Räuber bekamen Angst und rannten davon. und dann kam die Polizei beim Schmuckladen an und die Angestellte Lisa und der Ladenbesitzer Roman sagen alles wo sie wussten über Räuber und daher konnten die doofen Räuber bald in ihrem versteck nämlich im Keller vom Schmuckladen vestnehmen.
aber bim verhör von den 2 Doofen Räuber, haben gesagt, dass sie keine Beute genommen haben. Und dann fragte sich die Polizei wo ist denn das Geld und der Schmuck geblieben. dann nahmen sie den Ladenbesitzer Roman fest und befragten ihn und haben ihn lange festgehalten.
Die schlaue Lisa konnte aber mit der Beute fliehen und esch auf eine Insel geflogen und hat sich am Strand ausgeruht, und hat ihr Leben genossen, aber die Polizei war nicht dumm und kam ihr auf die schliche und da sie alle Fotos postete, wusste die Polizei ganz schnell wo Lisa war und flogen ihr nach und nahmen sie am Strand fest.
zum Glück kam Ladenbesitzer Roman wieder frei und konnte wieder sein Geschäft aufmachen, Lisa und die doofen Räuber mussten lange Zeit ins Gefängnis gehen. 
