Dragi is in town von Pablo. C

Prolog

Eines Tages in die Ferien war in die schule Grafits gespritzt. Die Polizei hat subito Dragi informiert. Dragi hat sich sofort beeilt er nimmt sein super Van und geht beeilt in Die schule.
Danach er an die schule ankommt nimmt er aus seiner Tasche seine Detektiv Werkzeugen und fängt an zu Detektiv Fälle zu lösen. Zum Beispiel Finger ab drück suchen.


Dragi Der Detektiv 

Ein Fall für Dragi. Eines Tages wahr in Schule Schlossrued ein paar Grafits gespreizt deshalb hat die Polizei Dragi informiert Dragi hat sich sofort alle Werkzeuge in sein Super Van gepackt. Hat seine Detektiv Kleider angezogen und in Die Schule gerauscht. Danach er an Die Schule an kommt packt er seine Tasche und fängt an zu suchen. Zum glück hatte es in den Abfalleimer die Spraydosen die der Typ gebraucht hat. Dann hat Dragi Fingerabdrücke gefunden. Danach hat Dragi alle Informationen der Polizei gegeben. In der Polizei Station unter suchen sie die Finger abdrücke. Dann hat die Polizei das Dorf informiert und es untersucht.



Ein Bankräuber

Ein Mittwoch morgen hatte es ein Bank Räuber. Ein par 
Kinder waren vor der Turnhalle am den Lehrer warten dann kam ein Polizist und fragt «habt ihr ein Mann der da durch gesprungen ist gesehen?» die Kinder haben nein gesagt aber dann haben sie rundum die ganze Turnhalle gesprungen um in zu suchen. Die Polizei ging dann in die Bank und holte 
Informationen. Der Räuber war verschwunden. Aber sie gaben nicht auf und probierten den ganzen Morgen in zu suchen aber fanden in nicht. Etwa eine Woche später war der Räuber in eine Stadt. 

Ende



