Kampf von den vier caubeuen    Aaron S

Schau Da ist ein Cowboy. Willen wir in erschiessen. Nein wir fangen in. Nimm Dein Laos hervor. Dann fangen wir in. Bum Hände hoch du bist verhaftet. Du bist verhaftet komm mit ins Gefängnis.






























Schau da ein Plakat. Was steht da. Gesucht Lucky Luke.
 999 999 999$. Komm wir fangen in. Es gibt da nur ein
 kleines Problem. Was den. Wir kennen ihn nicht. Du dumm Kopf. Wir machen es. Wie die andern. Und wie denen. Wir Beobachten der den wir denken, wenn es in 
Fangen wir in. okay ist dann! Suchen wir in. also wir in suchen. Wo hingehen wir: Wir laufen durch das Dorf und dazu suchen wir in. Schau da ist er das. Ja das ist er: Wieso weisst du das: Weil der andere in mit Lucky Luke angesprochen hatte. Also dann schleichen inne nach.
Aber das ist doch zu schwierig stiemt. Schau da noch ein Plakat. Gehen zu dem Plakat: Was 
steht da: Gesucht Ziber 999 999 999$. Komm wir fangen in. Warte da gibt es nur noch ein Problem. Was denn: Ich glaube das ist der andere von diesen zwei. Wie so meinst du: Der lucky Luke hat in so angesprochen. Okay Hannibal wir fangen in ou ich meine wir fangen sie: also Murdog wir schleichen innen nach: und dann Fangen wir sie alles klar Hannibal. Ja Murdog: Also komm wir schleichen innen nach. Nein ich habe eine bessere ide. Du schleichst innen nach. Ich komme von der anderen Seite. Und dann Fangen wir sie. Also bis nachher. 1 2 3 Hände hoch ihr seid verhaftet o nein bum bum bum das zalich dir heim. Bum bum bum nein Ire seit Verhaftet. Komm wir hauen ab Hannibal:  Schau da Ziber: Ein Plakat: Es steht gesucht Hannibal und Murdog 999 000 000$. Ich glaube das waren na klar waren es die: komm die fangen sie: Da oben sind sie also Murdog du gehst von hinten: also 1,2,3 Hände hoch ihr seid verhaftet. Bum, Bum, Bum Ihr seid verhaftet: o nein: Bum du bist verhaftet. Bum ha diene Pistole ist Geschichte: los nimm dien Lasso hervor ok: Los Hannibal reiten wir davon o.k. Murdog dann los hü obergrauer, Die hauen ab. Hinterher hü blitz 1.2.3. Mist! Nicht getroffen: Noch einmal also 1.2.3. jass ich habe getroffen: Einer hätten wir und der andere auch gleich. Also ich hole in ein. 1.2.3 Mist ich habe nicht getroffen. Noch einmal also 1.2.3. Mist schon wieder nicht getroffen. Noch einmal also 1.2.3. jass getroffen! So jetzt kommt ihr mit ins Gefängnis. O.k. wir ergeben uns!!!
Also wir kommen mit. Also hü Blitz. 10 min später. Hier Gefängnis Wächter. Hier sind Hannibal und Murdog. Vielen Dank. Und was ist mit dem Geld. Ah, das bekommt ihr erst Morgen. 1 Stunde später. Äh ein Bandit ist in der Bank. Komm Ziber.   
Fortsetzung folgt	 
