Wer hat den Mord begangen… 
Marii.b


«Leute seid leise, ich schaue Nachrichten.» «Ja Mama, keine Angst.»
Junge Dame, nicht so frech, sei jetzt leise, es könnte wichtig sein.» «Ok, tut mir leid.» Sie schauten die Nachrichten zusammen, «Das ist eine WARNUNG! Öffnet nicht die Türen, wenn jemand Klingelt, es könnte der Mörder sein. Sein Trick ist, er sagt immer ich bin ein Weisser, bitte helft mir! und tötet alle kaltblütig. Das waren die Nachrichten gehen wir zum Wetterbericht. «geh rauf in dein Zimmer und spiel ich komme gleich nach…» «Ok Mama, mach ich.» Voller Angst gehen die Kinder nach oben. Es klingelt, aber nicht die Haustür, sondern das Telefon. «Hallo wer ist da?  «Ich bins dein Freund.!» «Oh hey, er hat es herausgefunden was wir gemacht haben» «Was meinst du, ich habe keine Schuld an diesem Mord.» Was sagst du da, ich meinte mein Ex Mann, Dieser Idiot Peter hat herausgefunden das wir verlobt sind, und jetzt will er an uns Rache nehmen…» «was.?» schockiert ging sagte er» wie auch immer ich muss gehen, tschüss» sie sagte daraufhin «ja tschüss.» doch sie vergass richtig aufzulegen und sagte. «Wenn sie wüsste das ich der Mörder bin, würde sie mich verlassen, und ich müsste dann ihre Tochter umbringen.» Sie hörte es nicht gut, weil er murmelte, Sie dachte sich, dass er nichts wichtiges sagte und legte auf. Ihr Ex-Mann hinterliess ein Brief hinter der Tür, dann klingelte er und ging schnell weg. «wer hat geklingelt? Ich denke schon, wer war das wohl, ich nehme mal diesen Zettel und liess ihn laut vor. Hallo Lara ich werde dich und dein Freund umbringen, wenn ihr nicht Schluss macht pass auf ich bin in deinem Haus. Was, nein ich muss mit ihm Schluss machen das ist für uns das Beste.» Natürlich machte sie Schluss. 10 Jahre später war die ganze Familie unter der Erde sie wurden mit dem Auto angefahren und starben. Ihr Ex-Mann überlebte es leider…  Er lachte laut ging zum Grab und sagte: ich hasse euch, Muhahahaah


Was am Anfang geschah

Auf Tinder. «Hallo ich bin Lara 28 Jahre und wer bist du?»
«Hallo ich bin Jason, oh und ich liebe es Leute zu töten! »
«Haha Jason das war ein guter Witz. xD»
«Haha ja hast recht.»
«Hast du Lust auf treffen?»
«Klar, gerne, im Restaurant Bieno!»
«Oh cool da war ich mal, ist aber verdammt teuer aber mega gut»
«Ok cool, morgen um 18:00 Uhr?»
«Klar freue mich schon.»
Er ging offline sie freute sich so sehr bei dem Gefreue vergass sie, dass sie Kinder hat. «Ehm Mama warum freust du dich so sehr?»
«Nichts was euch interessieren sollte! geht jetzt wieder nach oben!» «Ok Mami.»
Traurig gingen die Kinder nach oben «Verdammt wer passt auf sie auf, stimmt meine Schwester Melissa könnte es tun.» Sie ruft ihre Schwester an und fing an ihr alles zu erzählen. «Du Melissa… könntest du auf Erick und Anna aufpassen? Du weisst ja warum.» 
 «Ja na toll ich habe selber Kinder die noch jünger als deine sind… und du weisst ganz genau das ich Jonas verloren habe…»
«Na und, ich meine du bist selbst schuld, du bist im Fremd gegangen nicht ich.!»
«Na gut bringe sie morgen her.»
Melissa legt wütend und traurig auf.! Nach dem sie auflegt sagte sie laut und wütend: Agh ich hasse sie mehr als die Pest. Ich habe Zwillinge wo gerade mal 1 Jahr alt sind, aber nein sie denkt nur an sich. Diese Kuh!





Am Nächsten tag

«Oh hey Melissa warum bist du so früh hier?»
«Sei glücklich das ich überhaupt hier bin.»
«Ja ist doch gut. Ich habe es verstanden!»
«Schön hast du es auch verstanden.»
«Ich gehe jetzt. Bye meine Süssen, Mami geht für eine Stunde weg.»
«bye Mami.»
Sie ging zu ihrem Date und hatte so ein Spass. Sie kamen nach dem zweiten Date zusammen. Aber ihr Ex- Mann brachte sie um mit einer Axt und vergrub sie unter seinem Garten…





Ende



